
PELAKSANAAN PEMEBELAJARAN 

RPP 

Identitas sekolah   : MI DDI PALLABULU  

Mata pelajaran   : Qur’an Hadis   

Kelas/semester            : IV/ 1   

Pertemuan ke-    : 1   

Materi pokok     : Q.S. An-Nashr (110)   

Alokasi waktu     : 4 x 35 menit (2 x pertemuan)   

A. Tujuan Pembelajaran   

Setelah melalui proses mengamati, menanyakan, mengeksplorasikan, mensosisasikan dan 

mengkomunikasikan pembelajaran:   

 Peserta didik meyakini bahwa mempelajari al-Qur’an adalah ibadah - Serta memiliki 

perilaku mencintai al-Qur’an  

 Peserta didik mampu Mengidentifikasi urutan ayat Q.S. an-Nashr - (110)    

 Peserta didik mampu melafalkan Q.S. an-Nashr (110)  

 Peserta didik mampu menghafalkan Q.S. an-Nashr (110) secara benar - dan fasih.  

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran Pertemuan I   

1.  Pendahuluan   

 Guru memulai kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan mengajak 
peserta didik berdo’a bersama.  

 Guru menyapa, memeriksa kehadiran, kerapian serta kesiapan peserta didik.   

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan motivasi pada peserta didik.   

2.  Kegiatan Inti    

 Mengamati  -Peserta didik mengamati Lembar peraga tentang surat An-Nashr  
-Peserta didik memperhatikan guru melafalkan surat An -Nashr ayat per ayat dengan 

seksama   

 Menanya -Peserta didik menanya hal-hal yang terkait dengan surat AnNashr yang 
disampaikan guru.   

 Mengeksplorasi   

- Peserta didik mencari/menemukan surat An-Nashr dalam Al Qur’an.    

 Mengkomunikasikan  
a. Peserta didik menghafal bersama-sama dalam bimbingan guru secara klasikal   

C. Peserta didik mendemontrasikan hafalan surat An- Nashr di depan kelas  

D.  Metode   ;   Luring 

E. Media, Alat Pembelajaran dan Sumber Belajar   

1.   Alat/Bahan          =  Lembar Peraga   

2.   Sumber Belajar   =  Buku Al Qur’an Hadits kelas 1 MI  

F. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran   

Pertemuan I   

1.   Pendahuluan    

 Guru memulai kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan mengajak 
peserta didik berdo’a bersama.    

 Guru menyapa, memeriksa kehadiran, kerapian serta kesiapan peserta didik.   

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan motivasi pada peserta didik.   
2.   Kegiatan Inti   

 Mengeksplorasi,  Peserta didik mencari/menemukan surat An-Nashr dalam Al Qur’an.   

 Mengkomunikasikan  
a.   Peserta didik menghafal bersama-sama dalam bimbingan guru secara klasikal   

b.   Peserta didik mendemontrasikan hafalan surat an Nashr di depan kelas .   

 Menanya -  Peserta didik menanya hal-hal yang terkait dengan surat An-Nashr yang 

disampaikan guru.    

3.   Penutup  

 Guru bersama peserta didik membaca bersama surat An-Nashr yang sudah dipelajari 

 Guru merencanakan tindak lanjut pembelajaran. 

 Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan membaca hamdalah dan mengakhiri 

pertemuan dengan ucapan salam.  

Mengetahui             Kombo .20.juli 2020  

Kepala Madrasah             Guru Mata Pelajaran  

  

  

           Drs. MUHIDDIN SYUAIB                                                      SUMARNI. M.SAID.S.Ag 
 


